

ПРЕСС-ВЫПУСК N 03 - 11

Для возможного опубликования
со ссылкой на Новгородстат

О динамике цен на потребительские товары и услуги в июле 2018 года

На потребительском рынке Новгородской области потребительские цены в июле 2018 года увеличились на 0.6%, в аналогичном периоде предыдущего года - на 0.3%. В Республике Коми потребительские цены в июле 2018 года по отношению к июню 2018 года выросли на 0.5%, Вологодской и Тверской областях - на 0.4%, Архангельской области - на 0.3%, Псковской и Мурманской областях - на 0.2%.

В Новгородской области в июле из плодоовощной продукции помидоры свежие стали дешевле на 24%, огурцы свежие - на 19%, капуста белокочанная свежая - на 14%, виноград, бананы, чеснок - на 7 - 9%, груши - на 4%. Из других продовольственных товаров цены на консервы мясные для детского питания и рыбу живую и охлажденную снизились на 4%, сельди, водку, чай черный байховый, соки фруктовые, мясо индейки, вино виноградное столовое крепостью до 14% и до 20% оборотов спирта, яйца куриные - на 1 - 3%. Одновременно цены на лук репчатый, морковь, свеклу столовую выросли на 9 - 13%, лимоны, яблоки, картофель - на 3 - 6%. Филе рыбное мороженое, макаронные изделия, мясо кур охлажденных и мороженых, овсяные хлопья "Геркулес", пшено, рыбу мороженую разделанную (кроме лососевых пород), окорочка куриные подорожали на 1 - 4%.

Из непродовольственных товаров в июле рост цен отмечался на чайник стальной эмалированный, альбом для рисования, набор фломастеров, рубероид, металлочерепицу, обои виниловые, плиты древесностружечные, туалетную воду, сумку женскую с верхом из натуральной кожи, тушь для ресниц, мыло хозяйственное, жидкие чистящие и моющие средства, стол рабочий кухонный, обеденный, диван-кровать, шкаф навесной кухонный двухстворчатый, электрический чайник, полотенце кухонное, туфли женские модельные с верхом из натуральной кожи, газовое моторное топливо, сигареты с фильтром зарубежных торговых марок, спички, учебник, учебное пособие, дидактический материал для общеобразовательной школы - на 1 - 3%. Одновременно конструктор детский пластмассовый, игрушки мягкие, термометр медицинский ртутный, бинт, колготки детские, шампунь, краска для волос, машина швейная, авторучка шариковая, рюмка, фужер из простого стекла, свежесрезанные цветы, электроутюг с терморегулятором, пароувлажнителем подешевели на 1 - 3%.

В сфере платных услуг в июле из жилищно-коммунальных услуг проживание в студенческом общежитии стало дороже на 20%, водоснабжение горячее и холодное, отопление, водоотведение - на 9 - 12%, услуги по снабжению электроэнергией, газоснабжение и наем жилых помещений в государственном и муниципальном жилищных фондах - на 3%, содержание и ремонт жилья в государственном и муниципальном жилищных фондах и приватизированных квартирах - на 1%. Из услуг пассажирского транспорта плата за проезд в троллейбусе увеличилась на 23%, в городском автобусе - на 19%, междугородном - на 3%. Из других услуг пребывание одного дня в доме отдыха стало дороже на 11%, занятия в плавательных бассейнах, предоставление местного соединения по сотовой связи, услуги в сфере зарубежного туризма, стрижка модельная в мужском

зале, годовая стоимость полиса добровольного страхования легкового автомобиля от стандартных рисков - на 1 - 4%. В то же время плата за исходящее SMS-сообщение уменьшилась на 9%, выполнение работ по облицовке кафельной плиткой, проезд в купейном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования, начальный курс обучения вождению легкового автомобиля, постановление набоек - на 2 - 3%.

За семь месяцев 2018 года сахар стал дороже на 18%, плодоовощная продукция, включая картофель, варенье, джем, повидло, мед, консервы овощные, мороженое - на 5 - 7%, молоко и молочная продукция, хлеб и хлебобулочные изделия, рыбопродукты, чай, кофе, какао, соль, соус, специи, концентраты, общественное питание, напитки безалкогольные и алкогольные, маргарин и маргариновая продукция, сыр, макаронные изделия, мясопродукты - на 1 - 4%. В то же время консервы фруктово-ягодные, яйца, мука стали дешевле на 2%.

За январь - июль т. г. цены на табачные изделия, печатные издания, бензин автомобильный, топливо моторное увеличились на 6 - 8%, мебель, полотенца, моющие и чистящие средства, медицинские товары, парфюмерно-косметические, спички, товары садоводства, товары для животных, телерадиотовары, строительные материалы - на 3 - 5%, электротовары и другие бытовые приборы, обувь кожаную, текстильную и комбинированную, велосипеды и мотоциклы, бумажно-беловые товары, галантерею, металлическую посуду и металлические предметы домашнего обихода, легковые автомобили, нитки - на 1 - 2%. Вместе с тем цена на средства связи снизилась на 3%, персональные компьютеры - на 1%.

С начала года услуги правового характера стали дороже на 18%, услуги пассажирского транспорта - на 14%, услуги организаций культуры, экскурсионные услуги, ветеринарные, в сфере зарубежного туризма, жилищно-коммунальные услуги, санаторно-оздоровительные услуги - на 5 - 7%, услуги физической культуры и спорта, банков, медицинские услуги - на 1 - 2%. Одновременно услуги образования подешевели на 2%.